&% 6 ) oA Al 8 9 Bt HlE L)

@ 29 " @ 49 v ® 129] Hj4=
@ 24 °] v ® 489 vj<=



ol

njp
el
s
T
KA
T
oF
sl

7A

—

<

oln

-4-3-2-101 2 3 4 5 6

@ c(3)

@ B(-3)

® A1)



@ 37§

o] x, yoll A 22 gAY #A]o] A
= X 011—71_"‘)

X

1
2

o o Q ~

@ 470 ® 578 @ 67}

® 770



sholat,

23

g

WSl F A, B, C, D el 3
I A5

3

T
T otal

go A=
Sol2

°f

J—

TN

N

y\

A(2,0), B(g,-4), C€(0,-3), D(3,0)



5.

x5 9ol a1, x#HFE7F 591 o] HHEE?

@ (-5,-5) @ (0,-5)
@ (0,5) ® (5,0)

® (-5,0)



6.

& % A 2429 91] Qe Ao AT

@) (3,2) @ (0,4)
@ (-1,4) ® (1,-2)

® (-5,-1)



Os 5 s A2 BF 271

@ TXTXTXTXT=T7%5
O xXxxXyxxxy=x>xy>
© 4x4=2*

® 2x3x3x3x2=22+33

1 1 1 3
— — *:SX*
®5><3><5><5 53

® 07 @ 17 ® 370 @ 4 7

® 570




ol
T

umo
ol

No

oln

@ 29 B 41 @ 53 B 81

@D 13



9. 7}29 do|, 22| Ado], =o|7} Z+Z 42 cm, 70cm, 84 cm S A5
HA| meFo] g 2717} 7}% AESHA = HIEglo] A gt ‘:}.
bt @ 2 AeuAel ¢ mAz o] Aol Tajelat

a = cm



10.

e LR CE SR

Foofer.

3

—75, 1
727 b O?

-0.24, -,

8

_6’

-95.6, 4,

8
1




2<x<49 A

11.

@ 5 3 6 @ 7 B 8

@D 4



12. 7.1 3 3.5 Aololl 9le Aee BF 2 7R

D 87 @ 971 3 1070 @ 1170 3 1271



or

@ -1.5

® -1.2



w, ok % 419 grel 7}

o]
=

1
X=-=
2

14.




15. 3x+5y-2(2x-3y) & A4t stl= o x &y o] Alg-9] 22

D 11 ® 10 B 9 @ 8 B 7



16.

e F 94

flo

5

i

O3x-2=x+4
O©10-3=6

© 6x—-b5x=x

® -4x+1<5

@ -9x=0
®Tx+2=-2-T7x




17. o5 B7] 5 x of B dapgA Aol opd AS BF Zefet
H7]
@ 4(1-x)-4x=0 © 2x+7=T7+2x
© l4+x—x2=1-x2 ® 2=2x+3x?

@ 3x+8=2x+1

5 J=x
=¥
s

=¥



18. A&shs Al G fto] 54 & o, o] Al A F 7k H & F-5)
ad

@D 16 ® 17 A 18 @ 19 3 20



b
<K
T
or
<
TR
o
T
=
[a\] o~
o)
5 oF
s
o ol
x
= =
+E
T ol

-4, -2,0,2 -2, -1,0,1

-4, -2, 2,4

® =2,0, 2.4

-2, -1, 1,2



> r&

99 Al A A(-

BC 9] Hol=?

® 15

2,2),

B(4,-2),C(4,3) &

3 17 @ 19






22,

x 37 x 51 9] oFg FollAf ? O] FE| R el

2ol M4-g Fotoler. (@, a & AAS

a = bl

)



2m

~~-40m--"~

.

Ul



24, HxgH A9 A HA,B,C
wol& ol

Y
A 4
™S 3
ofa
2 A\
1 -
I Fs ol Telr
B | -1




25. a=-19 . 129 gg Ftolel

e
=%



